Ξφενκΰ ύνεπγθςθχερκξι ύττεκςθβνξρςθ ξχθρςκθ βξδϋ ξς μθνεπΰλόνϋυ ρξλει β δθρςθλ�ςξπε





�εξπεςθχερκΰ� χΰρςό: Πΰρρμΰςπθβΰεςρ� ρςΰφθξνΰπνϋι πεζθμ δθρςθλλ�ςξπΰ, ς.ε. ρσμμΰ βυξδ�ωθυ ύνεπγεςθχερκθυ θ μΰρρξβϋυ οξςξκξβ πΰβνΰ ρσμμε βϋυξδ�ωθυ. 


? = Amin/Ad *100%


Amin=-RT0lnx - πΰαξςΰ οεπεβξδΰ ξδνξγξ μξλ� πΰρςβξπθςελ� χεπεη μεμαπΰνσ. Ad - πΰαξςΰ ηΰςπΰχεννΰ� δλ� οξλσχενθ� ξδνξγξ μξλ� δθρςθλ�ςΰ. Ad= A/Ld - ξςνξψενθ� μξωνξρςθ νΰγπεβΰςελ� κ μξλόνξμσ οξςξκσ δθρςθλ�ςΰ.


Ξκξνχΰςελόνξε σπΰβνενθε ςεολξβξγξ αΰλΰνρΰ


A=Lp(H(Tp)–H(Tb))+Lx(H(Tx)–H(Tb))+Ld(H(Td)–H(Tb))+Qo


Κξγδΰ οξςξκ ξυλΰζδΰώωει βξδϋ >> οξςξκΰ δθρςθλ�ςΰ, σνξρ ςεολξςϋ δρςθλ�ςξμ νεηνΰχθςελεν.





Οξβϋψενθε ςεπμθχερκθυ ύκρεπγθι ξδνξγξ μξλ� πΰρςβξπΰ (Ep θ ξυλΰζδΰώωει βξδϋ (Ep πΰβνϋ:


(Ep = (Hp – To(Sp = cp[(Tp–Tb)-Toln(Tp/Tb)]


(Ex = cp[(Tx–Tb)-Toln(Tx/Tb)]


έκρεπγεςθχερκθι κοδ δθρςθλ�ςξπΰ πΰβεν:


(e= (AminLo+(EpLp+(ExLx)/A


Κξλθχερςβξ οξςεπθ ύκρεπγθθ D


D = A – (AminLo+(EpLp+(ExLx)





ΠΕΗΣΛά�ΐ�Ϋ έΚΡΟΕΠΘΜΕΝ�ΐ





Θρυξδνϋε δΰννϋε:


Μξωνξρςό νΰγπεβΰςελόνξγξ ύλεμενςΰ – 5.2 κΒς


Μξλόνΰ� δξλ� χθρςξι βξδϋ – 0.98


�εολξεμκξρςό βξδϋ – 75.3 [Δζ/Μξλό*Κ]


έκροεπθμενςΰλόνϋε δΰννϋε:
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Πΰρχεςνϋε βελθχθνϋ
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